
Horánszky és a kvóta.
Nagybeoskerek, jnlius 8.

Azt gondolná az ember, hogy a két­
szer kettő az feltétlenül és bizonyosan 
négy és hogy ehhez semmi kétség nem 
férhet. Am mióta a kvótatárgyalások 
napirenden vannak, kételkednünk kell a 
kétszer kettő elméletének csalhatatlansá- 
gában.
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Milyen egyszerű és milyen természe­

tes az elmélet. Csak meg kell mérni 
két ország teherviselési képességét és 
nézetek aránya szerint kell felosztani 
közös költségek fedezetlenül 
részét
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Horánszky Nándor könyvet ir most 

erről az elméletről, de őt már mások is
a napnál fényesebben 

bizonyították be, hogy az ország teher­
viselési képességét kiszámítani nem nehéz 
és épenséggel nem lehetetlen.

Ehhez természetesen a bevallási kény­
szer alkalmazására volna legelső sorban 
szükség és éppen Horánszkyéknak, meg a 
többi ellenzéki politikusoknak volna leg­
több kifogásuk az ellen, hogyha az adó- 
bevallási kényszer rendszabályait meré­
szelné valamely kormány életbe léptetni.

Pedig addig, mig csak az adóztatás 
reformjáról van sző, semmi veszélyest nem 
rejtene magában a bevallási kényszer, de 
midőn a kvóta kérdés 
szó, akkor már nagyon is veszedelmes 
következményei lehetnének.

Mégis megdönthetetlen igazság az, 
hogy a nemzetek teherviselési képességét 
kellene a kvótaarány alapjául venni s ha 
ez lehetséges volna, akkor az arány felett 
vitázni többé nem lehetne.

De ki biztosit minket arról, hogy a 
teherviselési képesség kiszámítása közben 
Ausztria nem fogna visszaélni a mi jóhi­
szeműségünkkel? Nem volna-e már előre 
is valószínű, hogy a kapzsiság, melynek 
szomorú példáit ismerjük már ebben a 
kérdésben, nem nyilatkoznék-e meg az 
osztrák nemzeti teherviselési képesség 
kiszámításában.

Végtelenül szomorú dolog, hogy köl­
csönös bizalomról beszólni nem lehet
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Á „TORONTÁL“ tárezaja.
Híres emberek szerelmei.

Lord Beaconefield Disraeli, a nagy állam­
férfi és emberismerő, mondta egyezer:

— Az emberek mindig kiváncsiak voltak 
híres férfiak és nők intim dolgaira.

a kíváncsiság mindig jogosult volt, 
ség volna is, meg lehetne bocsátani. 

Edward John Hardy, egy angol pap, a ki néhány 
év előtt arról irt könyvet, hogy mikép lehet 
ember nős és mégis boldog, most a nagy férfiak 
szívleli viszonyairól adott ki egy vaskos kötetet. 
Hardy könyve adomaszerüen tárgyalja a szerelmi 
történeteket, végső következtetése azonban ko­
moly. Oda jut ugyanis, hogy bármely magasra 
eue:jen is valakit szerencséje vagy egyéni ki­
válósága, ez igazi intenzív boldogságot csak a 
csaiad körében találja meg. Ha nem lenne 
Hardy véletlenül pap, és hivatásánál fogva 
bizonyos tartózkodásra kötelezve, akkor hozzá­
tette volna azt is; vagy, ha agglegény marad 
is, okvetlen szükség 
intim kötelék fűzze.

A kiváló férfiaknak sokkal nagyobb szűk 
eégük van a szerelemre, mint a hétköznapi 
embereknek, mert kel!, hogy legyen valakijük, 
a ki leiküket nemesítse, élénkítse és nagy szel­
lemi emóciók után feledtesse velük, a világi
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van arra, hogy egy nőhöz

föerlesEt&sSgt tn(M
Vagy-Becskerek,

Zápolya-utcza 1-só szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Ki adóhivatal:
Pleitz Fér. Fái könyvnyomdája 
SaEvbeCskerek. Zápolya-atcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21 szám.

Nagyfeaeskerek, 1888.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő : Dr. Brájjer Lajos.

XXVII. évfolyam, 153. ssám. Péntek julius 8 I

többé azóta, hogy az osztrák kvótakül- 
döttaég tagjai kivonást csináltak az össze 
adás helyett. Ezt a matematikai paraszt­
fogást nem tekinthetjük közönséges téve­
désnek, mert ravasz számítás volt, melynél 

magyar kvóta-bizottság együgyüsége 
volt kombinációba véve.

E mellett bizonyít, hogy nem egy 
ember tévesztette össze az összeadást a 
kivonással, hanem minden tagja egyértel­
műen alkalmazta ezt az „elhibázást“, mely 
bővebb megfontolás után kegyetlen sértés 
volt a magyar bizottság ellen.

Mégis tagadhatlanul úgy áll a dolog, 
hogy a magyar kvóta-bizottság csupa elő­
zékenységből elhagyta eredeti álláspontját 
s ha csak egy vonalnyival is, de mégis 
közeledett az osztrák álláspont felé.

Ha tette ezt, a legbölcsebb mérsék­
lettel és elismerésre méltó gondossággal 
és körültekintéssel cselekedte. Számításai­
nak konzekvenciájáért szolidáritást vállal 
vele az ország egész értelmisége: mert 
semhogy áttérjünk annak a sikamlós 
számítási elméletnek a terrénumára, mely 
az ideálisan igazságos és helyes közteher­
viselési képességek arányát helyezi elő­
térbe, inkább 
előzékenységét, melyet a kvótaküldöttség 
álláspontja kifejez.

Így tudjuk, kogy mi és mennyi az, 
a mit elajándékozunk a békesség okáért, 
amúgy sejtelmünk sem lehetne arról, hogy 
hányszor tévesztenék össze a Lajtán-túl 
az összeadást a kivonással.

A Horánszky elméletének csak úgy 
lehetne foganatja, ha Ausztriában is mi 
számíthatnánk ki az ottani lakosság teher­
viselési képességét, de ha ebbe avatkoz­
nunk nem lehet, akkor jobban tesszük, 
ha a kvóta kiszámítással az eddigi rend­
szer mellett maradunk.

A magyar kvóta-bizottság magatartása 
sokkal helyesebb, sokkal korrektebb, mint 
az az álláspont, melyet ezzel szemben 
Horánszky Nándor elfoglal. Különösen 
korrektebb ez a magatartás azérí, mert 
az a fél százaléknyi különbség, mely még 
mindig csak képzeletbeli, nem olyan mér- 
hetlen summa, hogy a vámszerződés meg­
kötésnél azt rekompenzáloi nem lehetne.

Mert különbséget kell tenni a kvóta 
és a kiegyezés kérdése között. A kvóta 
megállapítása elkerülhetetlen, de 
egyezés olyan természetű, hogy abban 
mi magunk és pedig saját tetszésünk 
szerint szabjuk meg a feltételeket. Ha 
Ausztria e feltételeket elfogadni 
akarja, akkor nem jön létre a kiegyezés, 
viszont igy alakulnak ,a viszonyok, ha mi 
nem fogadjuk el az ő feltételeit. Ebből 
azonban már nem keletkezhetik olyan bo­
nyodalom, amit kibontogatni ne lehetne.
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A torontálvármegyei orvosok 
nyugdijegylete.

Nagybeoskerek, július 8.
A mint a „Torontói“ hasábjain már közölve 

volt, a belügyminiszteiium a torontálvármegyei 
orvosok nyugdijegyletének alapszabályait a jóvá­
hagyási eáradékkal ellátta. Nem akarunk aszal 
büszkélkedni, hogy 
első az országban, mely a törvényhatóságok 
területén keletkezik, mert ismerjük még azon 
nehézségeket, melyek az életbeléptetéséig fel 
tornyosulnak, azonban annyit mindvneaetra szük­
ségesnek vélünk kiemelni, hogy ezen jóváhagyás 
is csak azt bizonyítja, hogy a torontálvármegyei 
orvosok holyesen fogták fel saját érdeküket és 
a mozgalmat helyes irányba terelték. A fővárosi 
sajtó hiszen csak a napokban közölte, hogy 
egyik szomszéd vármegye orvosainak hasonirányu 
mozgalmát nem helyeselte a belügyminisztérium 
s nem is helyeselhette azért, mert kiindulási 
pontjuk téves, nevezetesen ezen szomszéd vár­
megyei orvosok nem Önmagukban keresték az 
erőt, nem tartották szem előtt a segíts önmaga­
don és megsegít az Isten elvet.

Hogy pedig az orvosok nyugdijegyleti 
mozgalma mindenütt előzékenységgel találkozik, 
ha a komoly törekvést, ha a céltudatos eljárást 
mutatja, legjobban tanúsítja a máv. orvosok 
nyugdijegylete, mely c»mdben szervezkedve ez 
idén május hó folyamán lépett életbe, a mely 
nyugdijegyletet a máv, intézői a legmesszebb 
menő kedvezményben részesítették, s mely nyug- 
dijegylet azon tendenciát matatja, hogy lassan 
a magyarországi összes közlekedési vállalatok 
orvosait magába olvassza, a mire címe alapján 
jogot is formál, mert „a magyar közlekedési

orvosi nyugdijegyietezen

fogadjuk azt azszívesen

gondokot, bajokat. Az agglegény-sorban rekedt 
nagy emberek többségének nem jutott az a 
szerencse, hogy idegen tűzhelynél otthont talál­
tak volna. Buckle, aki az angol civilizáció tör 
ténetéről irt hatalmas nagy munkájával iktatta 
be nevét a világirodalom könyvébe, fájdalmasan 
íölsóhajlotl életének delén :

— Csak legalább a kis unokaöcsém élne, 
hogy lenne egy barátom 1 Akiket szerettem, 
meghaltak, most csaknem negyven esztendős 
vagyok és teljesen egyedül állok a világon. 
Határozottan hibát követtem el, hogy nem nő­
sültem meg.

Buckle tehát a szerelem helyett már a 
szeretettel is beérte volna

Daudet Alfonz elhatározta, hogy nem fog 
megnősülni, mert attól tartott, hogy ha házas­
sága boldogtalan lenne, elveszítené az íráshoz 
való kedvét. Sok esztendeig állott szavának, de 

könyvében más jövendő volt részére 
előírva: attól a perctől fogva, hogy Allard Julie 
kisasszonynak, egy nagy tehetségű Írónőnek és 
kritikusnak bemutatták, nem volt más vágya, mint 
hogy megnősüljön és nemsokára el is vette a kis­
asszonyt. Áldotta is a sorsot, mely öt útjába 
vezette, mert Daudetnó asszony nemcsak mint 
feleség volt kiváló, hanem mint munkatárs is 
nagyon jelentékeny szolgálatokat tett a regény­
írónak. Egyetlen oldalt sem irt Daudet, amit a 
felesége át ne nézett és ne korrigált volna.

A házasólettikben lejátszódott drámai jele 
netek, melyek azonban mindenkor teljes kibé­

küléssel végződtek, nem egy regényéhez adtak 
érdekes fejeseteket.

Walter Soott az esernyö-fölajánlásnak már 
nem szokatlan módján ismerkedett meg miss 
Margarethe Staurt-ial, akit szakadó esőben a 
templomból hazáig kísérvén, életre-haláira meg­
szeretett. Hat esztendeig tartott ez a szerelem 
s egyszerre vége szakadt. A kisasszony másnak 
nyújtotta kezét, Scott pedig félévvel rá Char­
lotte Marguerite Charpentier-nek, egy francia 
emigránsnak a leányát vette feleségül.

Midőn neje huszonkilenc esztendei házasság 
után meghalt, Scott fájdalmasan mondta, hogy 
mennyire fájlalja veszteségét, ha csendes óráiban 
előveszik az emlékei.

Scarronról, a szellemes francia szatirikusról 
beszélik, hogy mikor a közjegyző előtt kiállítot­
ták a házassági szerződését, a közjegyzőnek arra 
a kérdésre, hogy mit hoz felesége a házhoz, igy 
felelt:sors

— Két szép szemet, királynői termetet, 
két szép kezecskét, sok humort és szellemet.

— Es mit hagy ön rá, ha meghal ?
— Az örökkévalóságot, felelt Scarron.
Leonardo de Vincihez beállított egy napon 

Francesco Giooondo, a dúsgazdag pénskölcsönzö.
— Fesse le a feleségemet — szólott.
— Helyes — felelt a művész, da hozzon 

tizenkét zenészt, akik folviditsák !
Ez célzás volt arra, hogy a fiatal, viruló 

asszonynak nagyon keserves élete volt az öreg 
férj mellett. Zenészeket persze nem hozattak, he-

A hivatalos melléklet 140. számával
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— Összeesküvés a király ellen. Bor-Hogy a megyebeli orvosok csekély lét­
száma mellett b ez egyelőre minden külrö támo zasztó merénylet készült ö felsége I. Ferenc
gatás nélkül akkuié nyugdíjügye t befizetési JóZgef, Magyarország apostoli királya ellen. 
107.%-nyi összeg magas, tudjuk, de a saját és 
övéi ok boldogulásának szempontjától ezen áldó 
zatot meg kell hoznunk. A továbbiakban remél­
hetjük, hogy törvényhatóságunk vezetői is a 
rendelkezésűkre álló eszközök szerint ügyünket 
pártolni fogják s azon nagylelkűséget, melylyel 
minden nemesebb ügyet felkarolnak, a mienkkel 
szemben is érvényesíteni fogják, mert végül is 
az orvosok nemcsak szenvedő emberiség szolgá­
latában állnak, hanem önfeláldozással, fáradság­
gal teljesen a közügyét is szolgálják.

vállalatok nyugdíjegylete“ nevet viseli s mert 
a vállalatok az egylet ezen tendenciáját elő­
segíteni hajlandóknak mutatkoznak, a mennyi­
ben eddig is már több vállalat az eszmét ma­
gáévá tette.

Esen máv. orvosi nyugdíj egylet is a kezdet 
nehézségeivel küzd, a mennyiben az ezideig rend­
szeresített s őt évi befizetés után elnyerhető 
nyugdíj évi összege a befizetés szerint évi 200 
és 100 írtban állapíttatott meg s egyelőre emel- 
hetőnek ezen nyugdijösaseg nem jelestetett » 
ezen nyugdijösszegekre a befizetés évi 40 il­
letve 20 írtban határoztatott meg, a mi minden­
esetre a nyugdíj alacsony és nem emelhető vol­
tára való tekintettel nagy összeg és ezen nagy 
befizetés dacára a máv.-nak több mint 500 or-

Muzsik János és Haitmann József, valamint 
Kovács János ceglédi munkások még a 
múlt év december havában összebeszéltek,
hogy ö felsége a király ellen dinamit. 
merényletet fognak elkövetni és állítólag 
Várkonyi István, az ismert szocialista 
agitátor megígérte nekik, hogy tervük 
köröszttilviteléhez 500 irtot fog adni. En­
nek a pokoli összeesküvésnek a végre­
hajtását az hiúsította 
ismeretes, a fővárosi rendőrség a szocialista 
agitátorokat üldözni kezdte és ezenközben 
Várkonyi István megszökvén, a cinkosok­
nak nem adhatta át az állítólag megígért 
500 frtos vérdijat. A Felség elleni merény­
let ügyében tegnap délután zárt ülésben 
foglalkozott

me&i hogy, mintMindezek után biztosra vesszük, hogy a 
a toron tál vármegyei orvosi egyesület legközelebb 
tartandó közgyűlése nagyon látogatott lese s az 
orvosok saját jól felfogott érdekükben a kibon­
tott zászló köré sorakozni fognak.

vosa közül az első felhívásra majdnem %-da 
jelentkezett tagnak és jelentkeznek még mindig 
tagok.

Egyelőre természetes, hogy még nem tudni 
a dolog hová fog fejlődni, de a látszat szerint 
a máv. orvosok nyugdíjügye előnyös mederben 
halad, úgy hogy a nyugdíj emelhetöségére van 
kilátás.

Egy orvos.

a budapesti törvényszék s 
Muzsik János, Hartmann József és Kovács 
János cinkosokat felségárulás bűne miatt 
vád alá helyezte a törvényszék, ellenben 
Várkonyi Istvánt, a ki tagad, ezen súlyos vád 
és következményeinek terhe alól felmentette. 
Muzsik János a fentebb elmondott tény­
állásnak teljesen 
töredelmes vallomást tett.
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Esen példa szerint akár nagyobb áldozatok 
árán is kötelessége a megyénkbe!! orvosoknak 
a kormány által jóváhagyott módon nyugdíj­
ügyüket megkezdeni azon tudattal, hogy minden 
kezdet nehéz, s hogy valakinek kezdeményezőnek 
lenni kötelessége.

Tájékoztató.
Julias 11. Közigazgatási bizottság ülése.
A villamos világítással ellátott gőzfürdő reggeli 6 órá­

tól nyitva van: nők részére kedden és pénteken délután 
5 óráig; minden délután zuhanyfürdő.

, - Az anyakönyvi hivatal uj helyisége.
Ámbár tudjuk, hogy hasonló có!u mozgat- A nagybecskereki anyakönyvi hivatal végre

mát hazánk központjából az egész országra I tisztességes kinézésű uj helyiséget kapott, mert 
kiterjedőleg szervezni is óhajtanak, de eddig az eddigi éppen nem volt megfelelő. A régi 
ezen központi szervezés még csak tervezgetée sz?!k helyen alig fért el néhány ember s
» óbból « mi közhírré tétetett, annyit márie tud- “ A^kiSbili!* fi"’ fPP ÍTt iin”
hatnak, hogy a központi nyngdijegyiet a közzé- bogi a helyiség a v4™sh£? "első éme“et‘o " 

tett táblázat szerint oly áldozatot kíván tagjaitól, kiadóhivatal helyén van, a főjegyzői iroda pedig 
mely a megyónkbeli orvosi nyugdíj-egylet be* a régi helyen maradt kibővítve a volt anyakönyvi 
fizetéseit jóval felülmúlja, a mennyiben a megyénk- hivatallá1, 
beli orvosi nyugij-egyletnél a 
ÍO1/,0/^ átképezi az évi befizetési Összegnek

megfelelő önbeidmet ő
A dinaaiit-

£ ! merényletet a lánchíd budai oldalán akarták 
végrehajtani. Muzsikot megkérdezték, hogy 
miért akart a jóságos király ellen merény­
letet elkövetni ? így felelt: 
felsége nem maga törődik

— Mert ő
a nép sorsával,

hanem a kormányra bízza ezt a köteles-
íll.. “a i kWe8p*ndlelt ,T‘k4rl“s Pr0Tl”<!l- Béget. Ezért határoztuk el a merényletet 
ftllsa. A kegyesrandi szerzet kormányzó tanácsa , ten wet ,
juliua hó 12 én ül össze Budapesten, hogy az Majd azt kezdezte tőle a vizsgálóbíró, 
elhunyt rendfŐHÖ^nek Frank Ferencinek helyét vájjon nem íudta-é, hogy milyen szórnom

Tudjuk, hogy esen 10V//0.oyi heüse.ée MSTÄÄtS következményei lesznek tettének ? Máza*
összehasonlítva más társadalmi állésbeli egyének káptalan fog azután végleges rendűkököt vá- *87 felelt: — ÍSíagyon jól tudtam a követ-
nyugdijegyletének befizetéseivel — igen magas, la9ztaD1* ke7ményeket, de elszántam magamat hz
de est egyelőre latolgatni nem szabad, mert in- Aratás a vármegyében. A beérkezett akasztófára, mert segíteni akartam
tétményünk nem csak uj, hanem úttörő, fileg Íelentések ^erint az aratásról a következőkb m temérdek munkásnépen
pedig azért nem szabad, mert a nyugdijegylet- értesülünk : A zsombolyai főbíró jelentése sínylődik
nél első és fő kellékének kell lenni, hogy meg- 6®6rint az aratás a két napi folytonos esőzés
nyugtasson bennünket az iránt, hogy befizeté- követk etében s z ü n
sóink nem hiába valók, hogy azok gyümölcseit nyuS°dt. A m ó d o
biztosan élvezhetjük s e czélra szolgálnak azon 
matematikai mérlegek, a melyek a befizetési 
dijak kiszabásánál
alapján előre tudhatjuk, hogy az intézet élet­
képes, a melyeket nyugdijegylettink a belügyi 
kormány felhívására oly megnyugtató alapon,
■lakférfiak által kidolgozva nyújtott, hogy ennek 
folytán az alapszabályok jóváhagyattak.

választandó nyugdíj
s gon- |

doskodva van az orvosi élet minden eehetösé 
géröl, amint arról az alapszabályok tanúskodnak.

azon a 
mely nyomorban

etel. A lakosság teljesen tagjaihoz l Feíké^en^ 

si főbíró jelenti : Az aratási i tételére.: A mire Paac-ovin a nagy sej és sió é; 
munkálatok menete akadálytalan. A k i k i n d a i közepette nem volt alkalmam, ezt megteszem es 
járásban az aratás mindenütt a legnagyobb rend- utf’n J^egmélynijb óe legforróbb köszönetét 
ben folyik. A török becsei és csenei fö- d°k 0noknek 

bírák jelentik, hogy az* esőzés folyton tart, az 
aratás szünetel. A kanizsai járásban az ara­
tási munkálatok mindenütt rendben folynak, mig 
a párdányi járásban az aratás az eső miatt 
szünetel.

mon
azon kitüntető bizalomért, melyben 

engem < gy évtiz- d^n át részesítettek. At Unok 
bizalma fokozta bennem a munkák ed vet, n»m 
volt forróbb váeyam, mint, az, hogy a fényes 
bizalmat igazoljam és ha O ök köziii sokan na 
gyón sokan a->on az egyleti közgyűlés ssine'elött 
tett határozott kijelentésem dacára hogy 
egyletben semminemű tisztelet­
beli állást elfogadni nem akarok“ 
az egylet ólén megtartani óhajtottak, kü öa köszö­
netét mondok. Kijelentóscmh z bivon a Pang­
ván történtekből levonom ugyan azon kon­
zekvenciákat, méh eket önérzetes emberek 
bizonyos sajnos jelenségekből levonnia kell, d , 
fogadjak Ónok egysz-ramind áron nyilatkozta- 
m t, hogy mint eddig, ezentúl » minden idő n t 
és erőmet csak a komoly munkának, a tanügyi 
irodalomnak, állásunknak minden irányban való 
emelésének fogom saenWai. A Délvidéken 
megjelenő lapokat, ugyszinte a szaklapok t. 
szerkesztőit pedig arra kérem, hogy fenti sorai­
mat átvenni szíveskedjen k. Ntgyb cskerek, 1898, 
juliua hó 8 án. Bányai Jrkab,

- Figyelmeztetés a gazdáknak. A
gőgmozdonyok okádják a tüzes szikrát

száraz, könnyen gyuló anyagra egy iiyen 
szikra pattan, kész ott a tiUveazedelem, mely 
szabad mezőn, hol a segítség sincs mindjárt kéz­
nél, sokszor egy egész óv fárrdságos munkájának 
gyümölcsét pusztítja el. A va-u igazgatóág épp

a perzselő napsugár. Esetésre** áTérl!8 fi^ye'meztetó*t teaz feözeé a gazdákhoz
lésre volna még szükség S mis ’ • ° ? értelemben, hogy learatott terményük vonta-
emberek gondtalanul fitymáliuk a T* tÓ1^ keresztjeit vagy asztagjait legalább 9zá* méter-
melyre talán csak .»ért nehLtelüek h Dy'” h"'ye“ék el 8 val™tte9t récére kisajáti-olt

leg leeaorftja lábunkról a lakkéin«. ’ ""!* területtől, amit ha nem tennének — semmi, ce-

Sic*.

alapot képesik, a melyekaz

a z
— A T. H. É. Y. köréből. Sommer Alá* 
a T. H. É. V. bégapirti árupónzfárnokát 

igazgatóság a központba pénztárrovancsolóvá 
nevezte ki, helyébe pedig Szabó Ferenc M. A. V. 
hivatalnok jött Lúgosról.

— Jegyző-vizsgák. Kressó-Ssöróny vár- 
megyénél f, hó 4— 6 án jegyző-vizsgák voltak, 
mely alkalommal jó sikerrel vizsgáztak : Brebotye 
György, Ceissler József, Illés Károly, Lobsz 
Miklós, Lévay Antal, M ng> u János, Miklea 
János és Albu Adám.

dárt,lyettük maga a művész vidította föl az asszonyt 
szerelmével, amely oly lázas volt, hogy azontúl 
minden nagyobb képen megörökítette a szép 
bankámét. r

az

Hasonlóképen járt Ruskin, a kiváló an^ol 
iré is, aki Miliaishes vitte a feleségét, hogy a 
művész lefesse. A festő és a modell megszerették 
egymást, amit Ruskin rögtön észrevett. El is vált 
a feleségétől, akinek klassikus szépségét csodálta 
de öt magát nagyon kevéssé szerette. Mikor az 
elvált Ruskinné Millais felesége lett, a házasság
kötés hivatalos aktusánál egyik tanú __
Ruskin volt!

— Síró kalászok. Azt szokta mondani 
magyar gazda, mikor künnmaga a mezőn záporeeő 
Veri az érett kalászokat, s mindegyikről köny 
cseppként hull az eső, hogy : sir a kalász Mintha 
csak azt akarná ezzel kifejelni, hogy nagy baj 
hhet már akkor, mikor a kalász is sir. Es most

Magyarországon

Stepheneon Gytirey a gőzmozdony föltalá- 
háromszor nősült. Róla beszélik, hogy 

mikor a második felesége, Hindmarech Erzsébet 
meghalt, fájdalmasan sóhajtott föl:

— Sohasem lesz többé ilyen jó feleségem !
Bismarck, Disraeli és Gladstone szerelméről 

rengeteg sokat írtak már. Mind

lója,
Vasúti 

s a hová
megint itt van ez a baj, s 
felé sírnak a kalászok. Hull

sok.
a záporeső és 

sárga kalásztenger fölött arany napsugár helye 
gomolygó szürke felhők lógnak le 
firmameotumról. Pedig mostanában 
elkelne

a hárman jól 
választottak feleséget és házaséletük mindvégig 
boldog volt. Igaz, hogy ez a boldogság sok 
áldozatba került, de es csak aat bizonyítja, hogy 
a földi jólétnek meg is kell adni az árát.

Boldogok azok a férfiak és nők, — mondja 
John Hardy, a könyv Írója — akik megösmer 
hették a háaaeéletet; a kiválasztottakhoz tar 
tóinak fik éa hálát adhatnak az égnek, hogy 
részt juttatott nekik a legnagyobb sserenoaéből, 
amit ember a földön elérhet . . .

a szomorú

I

1898. július 8,Torontói.t
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A nyelvreodeletek.
Budapest, juliua 8, (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Bécaből jelentik : Minden 
várakozás ellenére a németek kijelentet­
ték, hogy nem vesznek részt a békítő kon­
ferenciákon s igy a kormány uj nyelv­
törvényjavaslatát a 14. §. utján fogja
törvénynyé emelni.

Szász Bél« meghalt.
Budapest, jalius 8. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Kolozsvárról jelen- 
—, az ottani egyetem egyik kitűnő tanára, 
dr. Szász Bála, Szász Károly és Domonkos 
testvéröcscse, az Akadémia és Kisfaludy- 
társaság tagja ma reggel Kolozsvárt 
meghalt.

tik

Stmiov ntülOII
Budapest, julius 8. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Mint Bécsiről jelentik, 
Síoilov ma Karlsbadból Bécsen keresztül 
Szófiába utazott.

A tőzsdéről,
Budapest, julius 8. (A nagybeoskereki 

Lloyd-társuíat távirata.) Busában a kínálat 
gyönge, a vételkedv némileg javulb

Köttetett:
Búza szeptemberre . .
Tengeri lö99 májusra 
Tengeri 1898 júliusram
a engen augusztusra .
Zab szeptemberre . .
Repeze augusztusra , .

. 874— 8.7Ö
. 436- 4*38 
. 5 10- 5 il

. . 5.11— 5.12

. . 5 60 - 5-62
. 12-25-12 35

Hirdetmény.

Az 1897. évi üdeteredoiényböi f. é. julius
N^gykikinda - Nagybccs-hó 1 -töl kezdődőiig 

kereti vneut elsőbbségi részvényeinek lő. számú 
szelvényére dítrabonkint 6 irtot, a törzsrészvényei 
nők 15. számú szelvényére dírabonkint 2 irtot 
fizet ki a pesti hazai első takarékpénztár egye­
sületnél, budapesti bankegyosüiet részvény-

torontálmegyeitársaságnál Budapesten és 
takarék- és hitelbanknál Nagybecskereken. 

Budapesten, 1898. évi junius hó 30-án.

Az igazgatóság.591 1.1

46C0. tkv. szám 1898. 690—1,1

Árverési hirdetmény.
A török becsei kir. járásbíróság, mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. 
államkincstár végrehajtatnak Bosnyák 
Stéváné Milicza melenczei lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 175 frt 53 kr. 
iránti végrehajtási ügyében a területén 
levő Melence község határában fekvő 509. 
sz. tjkvben foglalt A. II. 1—3. sor 2659,4133, 
6907. hrsz. a. felvett 3 hold 1599 □ öl 
szántó 464 frt kikiáltási árban.

sz. tjkvben A f 1. 
8110. hrsz. a. felvett 420 □ öl szőllő 92 
frt kikiáltási árban 1898. évi juÜUS hó 
15-ik napján délelőtt II órakor Melencze 
községházában árverés alá fog bocsájtatni 
és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál 
tási ár 10%-áfc készpénzben vagy az 1881. 
évi LX. t.-e. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én kelt 3333. sz. a. igazságügy­
miniszteri rendelet 8. §-ában jelzett és óva­
dékképesnek nyilvánított értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a

2. Az u. a. sor

■ *

1898. julius 8.

— A nagykikindal Cincinnatus. Nagy 
ritkán esik alkalom önmagunkról Írni s ha 
hóbe-korban ily alkalom kínálkozik is, csak bi­
zonyos szégyenkezéssel merünk ejteni egy két 
dicsérő szót magunk mellett. Tuaanov Stevanról, 

-gvkikiudai Ssrbadija felelői szerkesztőjéről 
szól a hir, rneiy következösóp hangzik: Tuaa- 
ov S-e^ati, a Ssrbadija cimü politikai lap 
felelős szerkesztője a tegnapi napon munkás- 
jgflgolványt váltott és aratási szerződést kötött Vuin 
Mladen psrasatgasrdávai. Roppant jövedelmező ke­
nyérkereseti pálya ez a mienk, s ha egy politikai 
lap felelős szerkesztője arató munkásnak áll be 
egy parasztgazdához, ez az erkölcsök oly nemes 
voltáról tanúskodik, e minő: Citcionatus és 
Washington óta csak Tusanovnál lehet faltalálni, 
a ki az újságírás mestersége mellett nem ssé- 
gyenli megfogni a kasza végét is, 
elismeréssel adósunk kolegánknak, a ki eléggé 
praktikus felfogással rendelkezik s nem veti meg 
főfoglalkozása mellett a becsületes szolgabórt sem.

— Hol van Farkas ? A temesvári lottó 
királynak nincs nyugta. Folyton vándorol, hol 
ide, hol amoda. Amerikában is járt, de csak 
haza vágyódott. Mint most Újvidékről Írják, 
Farkas Menyhért nyolc nap óta a „Központi“ 
szállóban lakik. Bútorgyárat szándéka ott léte­
síteni. Meddig fog azonban nyugodt lelke ott 
maradni, az már más kérdés.

— Az anyakönyvi hivatalból. A nagy- 
becskereki anyakönyvi hivatalban legújabban a 
következő bejelentések történtek:

Született: Varga János rk. fogháaör, 
leánya. — Balázs Tamás rk, napszámos, fia. — 
Ambrózy Bálint rk. szabó, leánya. — Podvin 
Henrik rk. szabó, fia. — Kelemen Péter rk. 
cipészmester, leánya. — Szenes Adolf izr. polg. 
isk. tanár, leánya. — Móra József rk. fölámives, 
leánya. — Márkus Ernő izr. gabonakereskedő, 
leánya. — Mersckdorf Mihály rk. kereskedelmi 
szolga, fia. — Farkas Mátyás rk. zenész, fin — 
Petrovica Gábor gk. zenész, leánya.

Meghalt: Cseezko Páter rk. 6 napos, 
veleszületett gyengeség. — Ga! andauer József 
izr. 64 éves, kereskedő, gyomorrák. — Fischhr 
Miklós rk. 3 és fél hónapos, gyengeség. — 
Fischler Ferenc rk. 3 és fél hónapos gyengeség. 
— Ozv Bukovaila Miklósné gk. 68 éves, sziv- 
hüdós. — Todorov Tad us gk. 70 éves, nap­
számos, aggkór. 
éví-s, lakatos, tüdővész.
gk. 19 mspoa, görcsök. — Mórán István rk. 12 
éves, diák, visbefult. — Watzek Sándor rk. 7 és 
fél hónapos, görcsök.
6 éves, agykér'ób. — Ozv. Kuszing Jánosnó rk. 
63 éves, aggkór. — Gyenea István rk. 4 és fél 
hónapos, görcsök. — B-.nov Zsófia gk. 7 éves, 
vi»i betegség. — Radanov András gk. 56 éves, 
halász, tüdőlob.
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Wendrinszbi János rk. 40
Kotiovácsíi Vojia

Neuman Armin izr.

Hogy lehet meggazdagodni.
Mielőtt a deák az érettségit leteszi, meg szokták tőle 

kérdezni, hogy milyen pályát választ.
Tőlem is megkérdezték annak idején és ón nyolc 

évi gondolkozás után ki is jelentettem, hogy a kormányoz­
ható léghajót óhajtom feltalálni.

Ennek a kijelentésemnek az lett a következménye, 
hogy az érettségin szörnyen megkinoz^ak tanáraim mindama 
ismeretekből, a m»lyek egy kormányozható léghajó fel­
találásához szükségesek és végre is elbnktattak a fizikából.

Természetesen ezzel meggyü öltették velem a kor­
mányozható léghajót és igy esett el a világ egy nagy fel­
fedezéstől, a melyre pedig én határozottan eltökéltem 
magam,

Sok idő múlt el azóta, a mióta mint a középiskola 
érett gyümölcse leszakadtam a tudomány fájáról, de a kor­
mányozható léghajót még ma sem találta fel senki.

Egyéniségem azonban ellenállh itlauul vonzott a fel­
találói pályára és ma már abban a helyzetben vagyok, hogy 
egy nagy és mindenesetre meglepő találmánynyal léphetek 
a világ elé.

Ez a felfedezés megszünteti a nyomort, a nélkü- 
a szegénységet vagyis találmányom: a meggazdago-lözéet 

dás titka.
Miután pedig a szegénység nem más, mint idült 

zseb-sorvadás, a baj gyógyszerét recipe alakjában bocsátom 
a szenvedő emberiség rendelkezésére:

K. p.

\égy elő a zsebedből, vagy pedig kölcsönözz egy 
vagyonos barátodtól 30 krajcárt. Ezzel a 30 krajcárral 
m9uí a «Torontál* kiadóhivatalába és add fel a követ­
kező feishirdetést:

A ki meg akar gazdagodni, az forduljon bizalom­
mal hozzám. A kérdezősködő levél mellé 5 darab 10 
kroa levéíbéiyeget tessék mellékelni. Válasz postafor­
dultával megy.

Már most Nagybecskereknek van 25,000 lakója. 
Ezek közül 6000 nem olvassa el a kihirdetése' et, másik 
6000 pedig nem reagál arra.

Marad 16,000 ember, aki el is olvassa és levélben 
felkér, hogy tudasd vele a meggazdagodás titkát. Ezek, az 
5 drb 10 br°a bélyeget is mellékelik a levelükhöz, vagyis 
kapsz összesen 7,600 frt áru bélyeget. Tiz írtért i 
most

nyomass
16000 válasz-levelezőlapot, amelyekre nem kell 

egyebet nyomatnod, mint est:

vS

bíróságnál előlegeden elhelyezett bánat­
pénzről kiállított elismervényt áts?olgáltn

Vevő köteles
részletben és pedig az elsőt 
jogerőre emelkedése után 15 n ip a máso­
dikat 30 nap és a harmadikat 45 nap alatt, 
mindig az árverés napjától számítandó 5% 
kamattal együtt a tbecsei kir. adóhivatal mint

ÍC3/.C* v t'viy dZ 3 í u
kérvény kapcsán lefizetni és a vételár után 
járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt a kir. járásbiró ág 
tlkvi irattárában és Melencze község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Kelt Török* Becsén, a 
ság mint tkvi hatóságnál, 1898. évi máj 
hó 2-án.

t.ni.
a vétel árt 3 egyenlő 

nz árverés

letéti pénztárnál letéti

kir. járásbirő-
118

Szabó,
kir. alj bíró.

671. szám 1898. 692-1*1

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a érteimében ezennel 
közhírré teszi, hogy a nagy becskereki kir. 
járásbíróság 1898. évi 5097. számú végzése 
következtében Végh Lajos dr, nagy becske­
reki ügyvéd által képviselt Csanovits 
Antal szerb-ittebei lakos javára Mrksits 
Zsiva ás laza szerb-ittebei lakosok ellen
112 frt 50 kr. s jár. 
április hó 4-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 318 frí 50 
krra becsült bútorok, lovak, gazdasági 
eszközökből álló 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a, nagybeoskereki kir. 
járásbíróság 1898. évi V. 179/4. számú 
végzése folytán 112 frt 50 kr, tőkekövete­
lés, ennek 1897. évi november hó 1-ső 
napjától járó 6°/0 kamatai és eddig össze­
sen 98 frt 35 krban bírói tag már meg­
állapított költségek erejéig Szerb-Ittebén a 
községházánál leendő eszközlésére 1898. 
évi julius hó 15 ik napjának délelőtt íQ 
Órája határidőül kitüzefcik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. § a 
értelmében készpénzfizetés mellett a lég 
többet ígérőnek becs áron alul is el fognak 
adatni.

erejéig 1898 évi

ingóságok nyilvános

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és fe ulíoglalt&íták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. ér 
leimében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagy becskereken, 1898. julius 
hó 1-ső napján.

Simonich Zsigmondi
kir. bírósági végrehajtó.

A nagybecskereki szolgabírói hivataltól.

8835, szám. 1898. 689 - 3.2

Pályázati hirdetmény.
Torontál vármegye központi járásba 

kebelezett klekki körorvosi állásra, mely- 
évi 800 frt fizetés, nappal 40 kr, éjjel 8*0 
kr. látogatási s 20 kr. halott kémlési díj­
jal van javadalmazva, pályázatot hirdetek 
s felhívom mindazokat, kik ezen Kíekk 
székhelyijei rendszeresített s Lázárföld, 
M. Szt.-Mihály és Janknhid községeket 
magában foglaló körorvosi állásra pályázni 
óhajtanak, hogy képesítésüket s eddigi 
alkalmazásukat igazoló okmányokkal fel­
szerelt kérvényeiket folyó évi juÜUS hó 30-ig 
hozzám annyival is inkább benyújtsák, 
mert a később érkező kérvények figyelembe 
nem vétetnek.

Megjegyzem, hogy a magyaron kívül 
a német és román nyelv ismerete szük­
séges.

Kelt Nagybecskereken, 1898. junius 
hó 20-dikán.

Daniéi,
főszolgabíró.

TKim
T. c.

Ha meg akar gazdagodni, 
tegyen úgy, mint ón.

A tiszta haszon még akkor is 7.489 frt 73 kr., ha 
visszafizeted vagyonos barátodnak azt az első 30 krajcárt, 
amelylyel meggazdagodási vállalatodat megindítottad.

Hanem a meggazdagodás titka éppen abban rejlik, 
hogy azt a bizonyos 30 krajcárt se fizesd vissza.

■

i

v

t

• 
I 

»
*" *q oo

• J4
q

&
 o

c-
t-

rr

o

St
*

rí

a

f <
4 D 

£ "
• n x

- r
<—

 »
“3 I

t

M
i

oo
 el *

d
 ö

H
U

*V'fe
BB

SM
BÍ

w yM
C
C
T̂

id

*

•\

i
V

f
V

V

I 
V

y^
\

/~
r

1



Oda.Vissza.Oda. Nagybecslerek - Zsombolya. Szécsány—Versecz. Vissza.
Személyvonat V.-v.

4 18.
I—III. osztály

V.-v, Személyv, V.-v.Személyvonat
I 1 y. 1 3. Tr

I-Iir. osztály

Sz-v.jV.-y. I8Z.-V
zerleíTa,,;,
I—HÍ. osztá'iy

| 10^6

726] HOT; 865 
• 713 10 2

1- T. H. É. V. 3.202 204 2Í2T. H E V.
I—III. osztály j|_____ll

715, — 
12^ — 
1042 —

536 1026 
527 ioTi 
520 1004

815 ind. Bpest ny. pályaudvar érk. 
Ilj6 „ Szeged „
l09 ind, Nagy-Kikinda „

— ind. N. BwC-kerdk (2) érk. 
432 ind. Nb esketek-Bp art érk. 

1009 443 ^ *Nbecskerek Gyielep^ 
4ö2 érk. Sándorudvar (2) in-, j 

743 156 ind. Pancsova (2)
3jJ — 1017 453 ind. Sándorudvar (2) érk.
328 — 1028 508 M Lázárföid . .
334 — 1034 515 ||| *Puszta Kenderes
3£i — f040 5 2 vK *Lajoamajor .
353 — 1061 5 8 Y Szárcsa . . .
40m — 1102 502 érk. Szécsány (3)
1024 — 19 fi04 érk. Versecz (8)

— ind. Versecz (3)
607jí ind, Szécsány (3)

433 834 1132 628 érk. Módos (4) . . ind.
120 900 érk. Temesvár-Józsefv. (4) ind. 

440 _ 11451 650 ind. Módos (4) .
*449 _ i 166 7 02

300, 1000 432 ind. Nagy-Becskerek-Bégapart (1)
„ Zsombolya (1)

ind Szécsány (1)..................................
é^k. Bóka ,...............................................
érk. Zsebely
iád. Bóka......................................................

Kanak ..............................................
O-Lécz...............................................
Széchenfaiva-Rároo István völgy
György háza..................................
Uj Zichyfalva..................................
Nagy-Margita..................................
Lfudontanya..................................

♦Szivattyútelep...........................
Bdthlsntanya........................... ......
Temea-Puuüs..................................
Verseczrét ......

érk. 847135605
7f>4 1200 615 
807 1213 629

300 -- 1000
309 —
316 — I 1016

847 _ I 1142
838 — 1133
831 1126

1235: ind. 710809 1214 
826 1231

631 érk. •712 1050 641 
656 1031 825 

I! 647 1020 817 
638 1 009 808 
625 951 755
613 937 7T7 
603 925 735 
554 915 7 
546 905 
5-36 661

s;i.,;st
83! 6|3 

ind. 5lő 832 ö45
ind.

651
A7ŐI1158 836érk. 853 1241 8?SS830 1125 519 fOOJ$

1114 5^8 949 g59 2 oi
1107 59 í 940 913 ilő
1101 4Ó5 932 933 j3i 8 05
1051 445 9j8 944 142 816
1038 433 OOO 9 50 148 825

- lO03 {69 838
045 1009 *207 *848
q” 1018 215 859 Y
55t 1024 219, 904 érk- Versecz . .

8lőj l2 — — !, érki Temesvár-Józsefváros

713847 1251
818 7§8

747:
m
ind.
ind.
érk.
érk. í

716;
615 1024 219 904219

415 815 Illő 731 Wk1030
712 1013 822

62 835 OiO
711. érk. 340 612 >30^ n Budapest nyugati pályaudvar

„ Gattaja
— érk. Temes-Kubin

^ Fény .
_ 1207: 7T7 Ifi Párdánv .

512 _ 1220 733 W Jánosföíd . ,

Ö£ - 1230 745 O-TeJek . . ,
5£Jj — 1240 768 Őrt gfalu . .
píl — Í260 8]j Torontál Újvár .

i08 Sg; Csí-ce . . . .
]is gg *Kurjácska . . 
i23 854 Kécea . . . .

«>-- Kiári . , .
9v2 Y Ui-Zsombolya . 

980 érk. Zsombolya .
41-6 1238 érk. Szeged
7Í2 715
53V __

701 331 803 8u
— 4-u
5l2 420
400 201

: a500 7496Ő0 330310 :637 3#|6 732
256 719 
246 706
236 052 Személyv. V.

303 304. 318.

627
617 Oda. Módos—Temssvdr-Józsefváros. Vissza.
607 
554 

j 54Í 
:i 534

V. SzeméJyv. V.-v.5£9
636 T. H. É. V. 4=«223 301 303 311.*607j _

614 —
622 _ * j 29 y03

617 I—III. osztály209
I—III. osztáb

1 19 930 __
1142

219 904 _
1012 351 812
1006 345 004
956

609203
ind. Zsombolya (1)

3oo 1000 432 b Nagy-Becskerek-Bégrtpart (i)
— 832; — „ Versecz (3)

445 1140; 636 ind. Módos (1) .
4r.l 1146 646
5011 1156 65h|| m »Feodor ....
510 1205 7Íi W Rudna............................
520 1215 725 Gyűl vész
541; 1235 765 Uj-Pécs .
556! 1249 85 Paráca.................................. ]
608 1269 828t *Román Szent Mihály.
614 105 838 v ^ Utvin.
622 112, 8§' T ♦Szabadfalu 

632 120 900 érk. Temesvár Józ.-efváros . .
J)'3 4u6 123t érk. Szeged
I25 ’J’-tö: 715
138 8?8 _ ”

evő _ ;
341 1055 ”

526 já * 1 56
637 536 IQ;j 552 -
643; — 505 _ 

1T2: _ 
7ŐűJ —

j 35 033, liQ 
ind.937

♦Keresztes209125
314 jj Bpest ny. pályaudvar n 

érk. Temesvár-Józsefváros ind. ; á83r'
i410

948 Ti •
Oda. 938: 317 723

92Ó 304 
907 243 cm 
857; 233 02 4 
861 227 C)iá
841, 219 6Ó4 
836/ 210 5,5$ 

ind. 4£0, 1146! 93
10«

Nagy-Becskerek — Pancsova. Vissza.

V.-v. Sz.-v. V.-v
SÍ3 105 i 11.

III. osztály

Vegy es-v. Sz.-v.
114 112. 1054.
í—III. osztály

755
T. H. É V. 2.

• ssIi:
• m— 700 815 ind. Budapest nyugati pályaudvar

14£ 11.40 Szeged
Nagy-Kikinda

• Nagy becskerek (1) . .

érk 7* 746
— 40*5 j 235
— 1 25! 10™

-5 ^ | 1038 519 
= '§{,' iOoő 516
l-S HF4 50: 
|1 1017 45.

t a.-^

190 . ind.4iu
)2| 616 i d

62- w 
6-9 Y

Ki . . érk. Budapest nyugati pályaudvar 
Orsóvá 8 sI ;: a__ *Ní;gy Becekrr 

29j 637 érk, Sándorudvar (1) .
5£5 135 ind. Zsombolya (1)
_ ind. Versecz (3)

5 S. : 848 63^ ind Sándorudvar (1) . 
h s 1 902; 600 Ecska Z-=ipm< ndIáivá 
•5"! 916 720 Tomaeovácz . .
ő > 1004 733 W Torontál-Ozoí a 
4£2 , 1031! 753 Antalfalva .... 
4££ 1 1054 go? Torontói-Vásárhely . 
50£ I i| 12 8|ő Czrepéj................................
5i6 1130; 033; w F
-5££ 1142 *041 ” Toror.tá Almás
5őo| 1168 053í érk. Pancsova
IO«0! 337 — érk. Torontál-Petrovoszel ló

Gy rtel© £ *= *N C :©
3~!Báziás

Arad
Nagy-Szén t-Mikl és 
Mária-Radna 

Buzi ás

955 _
1017 6™i. ind. 

érk- 
érk,

. - érk.

Ilii%■* 10« 754
. c
Iá 1233930 • 0í615 n

— ,érk.
t , ' " á _l I
Jelmagyardrat. *) Feltételes megállás fel- vagy leszálló utasok számára,
Megjegyzések, i. Az állomásoknak neve meiiett balról álló időadatok felülről ]tíftí].-. 

a jobbr. ! állók pedig alulról felfelé olvasandók. - 2. Az indulási és érkezési id" k közé”' 
európai időre vonatkoznak. — 3, Az éjjeli id , esti 6<^ órától reggeli 659 perezio- ^ 
perczeket jelző számjegyeknek aláhúzásával vau kitüntetve. — 4. A csatlakozó vonalak 
kiseáb botükkel vannak nyomtatva; a gyorsvonatok által közvetített csatlakozások Idő­
adataiban az órák vastagabb számjegyekkel vannak nyomtatva.

j ~f 5 10 09!,4e ®
■s I 1013 450 

ÍÖOl 458 
935 469 
917 348 
855 322 
845 307

* ’ N e. . A L*4?
g S 
u >
429
413 
552 I
3É 8H: 2 5
340! *8öi gi2

_3jjj|j 748 Í56

— ! 635; io»o

826Été
• • p|

• . ind, 
ind.

"““"•’Tinrn 111 !■
Szöged Karlova.Oda. _ Vissza.

Sz.-v. V.-v. Sz.-v. 
4403 4411
1—111 I 111. 1 - III

V.-v. Sz.-v. Sz.-v.
4404 4402 4412 i fVl.
—111. 1—111. 1-111 127.. v. 4401

815 1035 ind. Budapest ny. p. n. (14)
— — ind. Szeged-Rókus (137)

1161 4£ö ,cd. Szeged . .
120i 448 érk.

449 ind.
459
6T3 má
522 W
652 j

107 j 609
116 1 621 :j
í 29 I 636
148 7 01 jj
202 718 |J
214 732 I Y

700 érk. 125 I _

3 020 ! 622
j 852 : 5ÍÖ 

835 ! 503 
831 ! 502 
825 453

I 809 440
759 431

Oda. ért.Valkány Varjas. 340Vissza.
Sz -v. Sz.-v. V.-v.
4501 4603 4511
1-111. 1-111. l-iii

650i 740 
ér 8t4 53i

' ‘ r^- I: »46 1131 52
• md. I: 5§, 1108 29

• • érk.!; 4^0028 136
ind. I! 452, 1038

4g 1011 118
41Ö; 956, 100 
3^ 944 1 247

in |! 3M 920 1 220

Vissza.
j Sz.-v. Sz.-v V -v. 

4601 4603 4511 
__ 1—llLl—1U.I-OU.

érk. 125; 740 715
149 531 545

844

• « é:k 605
íi ed 653
lé

Sz.-v. V.-v. Sz.-v.; 
4604 4512 4502 350fii. A. V. J Sziiregh................................

*Ó- és Uj Sst.-Iván . 
Gyála
Saerb Kereeztur 
Török Kanizsa Josef; 
Szanád ...
Csóka ...........................
Tisza Sat. Miklós . ,
PÍ,dé ..............................
*Esztermajor 
Bocsár

744 {érk. K rlova .
Nagy-Kikinda (128a) 
Nvgy-Becsl-erek (128)

12©. 351 1 1202
12t0
1222
229

1263

őgOr JS.400 5441035
61075Ű

830 85jo ind. Budapest ny. p, n. (J4j
nnr n155 J- iad- Temesvár-JÓMefvároa (14a) 
926 340 645 iGd. Valkány ...
960 407 709 M ó BessenyÖ ...

1020 437 739 érk. Na&y Sr.í. Miklós .
10S; sós

1114 526 824 Y Rácz Sat.-Pét er .
1130 544 845 érk. Pvrjámos .
1147 621 902 érk. Varjas

AN 413 531£95
1421 523

438
Ói U.i

500>va . 735 413
707 30:
654 3 to
637 326
616 311

i:

149

I

ind
ind.
ind.

24854£
533 237
518 225

4*0 I 126

224
Oda.

V.-v. Sz.-v. Sz.-v. 
4612 4604 4602 

I—Hl. 1—111.1- 11).

Naty-Kikicda—Na^y-Becskerek. 844
! érk.445 1149

. A. v. 12©. Temesvár- Sagy-Sient-MiMós.
Rrvényes 1898. évi május hó 

Sz.-v, V 
I 4702 4712 :

1— 3 1-3 :

^25 am -“a' lLndaPe9t P. n. (14) 
toc nll ”dV Temesvár-József város 
126 716 31 d Nagy Kikicda .
162 741 „ *Váicm. . .
211 800; érk. Karlova . . ‘
2^9 £06 ind. Szeged (127, 127a)

Beodra . .
&29 Kp *Virczeér .

325 902 ^ Török-Becse-Áracs *
346 923 Humán . . ,
407 944 M< llencze .
427 1 004 Y Ellemér. ’ ' '
446 1 0[2 érfe. Nagy Becskor^; * ind a46

érk. Szécsány índ- ~

különibeég e//cIehogy TánÍPeMiTd"st”j“f.C “íf /T““fí'h/h'f'6 "‘«««‘rendben
vonalain nt„kl„S„bo« . lortk v,“ tak t,ÍlL( l f . Í Ó "‘"“““‘‘i »int

A. éjjeli érik - „ti 6 írt,61 í™ VÍá M f6'’«n.lée
«“*t «dt Mt4t.le.ee M- ,HÍ WIU. Äti |fl LÍ 69 Perc"e ~

A kövér tsáeok a eaatlakosó

1-től.700
M. A. V.9« .-V. M. f. V. Sz.-v. V.- . 

4701 j 4711
1—3 ! 1—3

(14a)410 érk. Oda! V sra436 • é?k.
• ind.
• ind. 

érk.

Báziás (löa)
Temesvár-Jv. . . jnd. 
Csóka-puszta 3. sz.Örh
Uj-BessenyŐ . . . ind. 
Kis Becskerek . .
Billéd........................ ”
Sándorbáza . . ,
Pésztv k 14. i

vrin„..................
Négy-Ősz................
Nagy-Szt.-Mifelós érk.

462 819 ind. 325; 955 Varjas ind.
Nagy fezt. Miklós ind. 
Nagy-Osz ....
Lovria...................

ő17 Pész-ak 14 sz. örh,
562 Sándorház ....
611 i Billéd....................... „

Kis-Becskerek . . n 
Uj Bessenyö ... B 

720 Csóka pu52.ta3.sz. örh.

. érk.

3£0 1220767 82002 Q46
( 2)2 IC 00

747 i 52 93Ő
736 140 922
7n J16 867

sr6

5o.' 430
500 441524 241 80? 837 461

845 501 517 ß07534 í262 n
5 40 539865
552 552921 6lo

n ! 637
645 eiő

933i 1
8S. Örh. n767627 641734 Irl 949 630

7 28 653 707762 1004 608
705 705 7211158 --- 10191102 748 15e562 712 7»7441033 Temesvár-Jv. . 

Báziás
741 í 75ŐVarjas

“«“«trendbe felvett bözépemépá” ó'rlk A * b«daPe,li idíi k“=Stt azon
« Peretek é‘ 4,:a”V“n“k

729érk. 1147 fi 02 érk. 1144

C>«r»vo.»t.k é,k„é»i, illetve iadaliii A *-gal jelzett állomásokon a
%7 ________ _ 5ráját tüntetik fel.

Nyomatott Pleitíl^.l^ffeieddn^'Nügybecskereken.
\

a

-W?Torontáf4 1898 jnlins 8.

Torontáli helyi érdekű vasutak.
Érvényes 1898, övi május 1-től.
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